ANALISIS DE MAPAS METEOROLOGICOS

¢,Como se denomina la formacién isobarica que aéeletazona del Reino Unido e Islandia?
a. Puente anticiclénico.

b. Vaguada.

c. Desfiladero de bajas presiones.

d. Pantano barométrico.

Segun el mapa isobarico, ¢en que costa habra sgje pkovocado por &tch?
a. Enla costa cantabrica.

b. En las playas de Cadiz.

c. Enlaentrada del Estrecho de Gibraltar.

d. En la costa de Murcia.

Observando el mapa, ¢.cual de las siguientes afomexes correcta en relacion al estado

actual en A Coruia?

a. Soplan vientos del W, mar de fondo de cierta intlts ambiente célido y cielo muy
tapado.

b. Vientos del NW que traeran mar de fondo a sus spkstaresion a descendido
gradualmente provocando multiples lluvias, dejamd@ielo muy tapado.

c. Con vientos de SW que provocaran una pequefia oaezé 2), con tendencia a ir
aumentando, el cielo esta despejado.

d. Vientos del NW — W, mar de fondo bastante inteasahiente fresco y cielo que se ira
despejando gradualmente.
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¢, Coémo evolucionara el tiempo en la peninsula lb@ric

a.

Debido a las fuertes borrascas situadas en el R#iidp, se mantendrd la inestabilidad
y en cuestion de 12 o 24 horas nos podra afeatafrente provocando mas lluvias,
existe la posibilidad que se desplacen hacia l&nBela.

Pese al existir fuertes borrascas, los anticiclémésirraran el paso y las desviaran
hacia el ENE, fendmeno que nos traera tiempo esthlvhnte dias, cielos despejados y
ausencia de fuertes vientos.

Se mantendran las lluvias, al menos, durante 2dshoas motivado por el
estacionamiento del frente frio por encima de Ripsula.

Descenso del Anticiclén de 1035, provocando laagiatide las borrascas en la
peninsula, dejando vientos medios del NW rolanfieees del NE, la inestabilidad se
mantendra durante varios dias.

Cielo nublado parcial o totalmente, presién subientgmperatura en descenso, vientos del
W, posibilidad de chubascdssta definicién se identifica con...

a.
b.

El Punto G.
El punto F.
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Explicacién del parte meteoroldgico.

En el mapa tenemos dos borrascas bastante unishagieacon diferentes presiones estan formando un
solo conjunto, factor que incrementara la inesitddoil en costas del norte de Espafia y las occidsniel
Francia. El conjunto borrascoso contiene un frenteido (que esta a punto de extinguirse) y otro
formado por un céalido y un frio adn joven que tédkrvias. Hay que valorar la situacion de los
anticiclones, éstos actuan de freno al conjuntbateascas, formando un escudo que evitara el
desplazamiento hacia la peninsula.

Respuestas
1- ¢ Como se denomina la formacién isobarica qudatela zona del Reino Unido e Islandia?

Respuesta:Se llama desfiladero de bajas presiones.
Explicacion:Un desfiladero de bajas presiones es el paso Bsteegarganta que une dos depresiones
principales, prevaleciendo su valor sobre la acd&ranticiclon.

2- Segln el mapa isobarico, ¢en que costa habra nm&je pi®vocado por éetct?

Respuestakn la costa Cantabrica.

Explicacion:Para poder entender la respuesta hemos de teneieticoncepté&etchy su efecto en la
mar.El fetches una franja de mar en la que el viento sopla erisma direccion y con la misma
intensidad durante un cierto tiempo, esto formaralaaje de altura provocado por dicho viento. Si
analizamos el mapa observaremos que el vientofgutaal norte de la peninsula entra por el NW - W,
por ese motivo llega a formar tetchde cierta importancia, generando una mar confrasta
cantabrica, en cambio en la zona de Cadiz, Mur@ébyaltar no podemos hablar de oleaje al no existi
fetch

3- Observando el mapa, ¢.cuél de las siguientesadiomes es correcta en relacion al estado actual en
Corufia?

RespuestaVientos del NW — W, mar de fondo bastante inteasaiente fresco y cielo que se ira
despejando gradualmente.

Explicacion:La zona de A Corufia y, especialmente la costa entatl (oeste) de Galicia estara afectada
por una intensa mar causada millas adentro pduéstes vientos. En cuanto a la temperatura, agaba
pasar un frente frio con posibles lluvias que haespejado cielo y refrescado el ambiente.

4- ; Cémo evolucionara el tiempo en la peninsuladb@ri

RespuestaPese al existir fuertes borrascas, los anticiddadarraran el paso y las desviaran hacia el
ENE, fendmeno que nos traera tiempo estable dudiase cielos despejados y ausencia de fuertes
vientos.

Explicacion:Tenemos que observar la situacion de los frentéstea dos conjuntos:

El primero situado sobre la depresion mas origataste) estan en fase de extincion, debido a
eso el aire calido no esta en contacto con el spelm a poco se ira suprimiendo.

El segundo gira entorno a la depresion situadd eenéro de Inglaterra, pese a tener una porcion
ocluida, la separacidn entre los dos frentes as@dtr ello podriamos esperar lluvias de la leragia
frente frio que atraviesa la peninsula. Una veaga$a peninsula se alejara con rumbo NE.

Hemos visto que por parte de los frentes no tenosanestabilidad. Otro elemento a estudiar son las
borrascas, las dos borrascas situadas al N de &est@n muy unidas, formando un desfiladero desbaja
presiones, pudiendo acabar siendo 1, esto prowogasi subida en la intensidad del viento en zoeas d
influencia de la depresion (Espafia esta fueraadiéh e accion), pero a su vez los anticiclones le
frenarian el paso desviandola hacia el NE.
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5- Cielo nublado parcial o totalmente, presion suihig temperatura en descenso, vientos del W,
posibilidad de chubascos. Esta definicion se ifieatcon...

RespuestaSe relacionaria con la situacion del punto F.

Explicacion:La definicién del enunciado se identifica claraneeriin la aproximacion de un frente frio,
la presidn atmosférica va en aumento (se aproxiradréo que es mas denso), la temperatura deseiend
(significado del aire frio), los vientos son destee(si miramos las isobaras lo comprobaremosegd@u
gue vengan precipitaciones de cierta intensidadigpelevacion del aire caliente del sector calido.
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